明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 锦州版 | 第505期 | 2025年11月24日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

吸毒十几年坠深渊 修大法脱胎换骨

【明慧网】我是一名昔 日吸毒者,曾经深陷毒瘾十 几载。如果不是修炼法轮大 法,恐怕我早已不在人世 了。现把我的故事讲述出 来,向世人证实法轮大法的 伟大,同时感恩李洪志师父 的洪恩浩荡。

▮ 小小年纪,误入歧途

我于上个世纪七十年代 出生于大陆某城市。父亲是上山 下乡的知青,在插队的农村娶了 母亲。我出生后,是在城里祖母 身边长大的。

祖母没什么文化,不会教育孩子,我从小学三四年级就开始学坏了。因打架,偷窃等等劣行,经常在派出所进进出出。因为经常逃学,小学断断续续读了八年才毕业。初中只读了一个月,就因抢劫进了收审所。从此以后我彻底不上学了,在社会上游荡着。

1995 年,我染上毒品海洛因。后来我因抢夺被劳改两年;因吸毒被劳教两次,共计四年;被强制戒毒四次。我每次从监管场所出来,过不了几天又开始吸毒。那个期间,我整个人是茫然的,没有正当的职业,没有稳定的经济收入,看不到希望,就这样在苦海中沉沦,滑向深渊。

■ 幸遇大法 深深折服

时间来到了 2011 年, 我遇到了曾经一起吸毒的小 A, 小 A 也是因为吸毒被劳教。在劳教所期间,他遇到了被非法关押的法轮大法弟子。在那位同修的引导下, 小 A 决定修炼法轮大法。解



教回家后,小 A 就正式地走入了修炼,很快就彻底戒掉毒瘾,过上了正常的生活。小 A 吸毒期间,曾经因逃避警察抓捕从二楼窗户跳下,摔断了腿,成了残疾人。修炼法轮大法以后,他的腿很快康复,跟正常人没什么两样。

小 A 的经历深深地触动了我。他彻底戒毒,再不复吸,这一点尤其令我震撼。于是我也拜读了宝书《转法轮》,被书中的法理深深地折服。我知道了自己是谁,为何来到世上。我知道了人应该有尊严的活着,应该同化宇宙特性真、善、忍,应该重德,应该堂堂正正地做个好人!

▮ 正式修炼 脱胎换骨

正式地走入修炼后,我就跟小 A 一样,很快彻底戒掉毒瘾,同时戒烟戒酒,戒绝了一切不良生活习惯,彻底告别了昔日荒诞不经的生活。我再也不干非法勾当,而是用诚实劳动换取合法收入。我做过保安,送货员,现在以开出租车为生。

随着一天天的炼功,我身体 也在一天天的变化。师父用强大 的功净化了我那因长年吸毒而伤 痕累累的身体,使其焕发出新的 生机。我吸毒时瘦骨嶙峋的样子,最轻的时候只有八十斤,人们叫我排骨。修炼后的我,红光满面,精气神十足,体重增加到正常的一百三十斤。开出租车是很辛苦的,可是我不管开白班还是夜班,都不觉得累。

法轮大法是性命双修的 功法,身体净化的同时,道 德品质的提高也是突飞猛进

的。举个例子,我所居住的小 区,曾经有一段时间,清洁工对 薪资待遇不满,干活儿不好好 干,马马虎虎敷衍了事,楼道里 经常脏兮兮的。而我所在的楼 层,永远是干干净净的。因为我 长期坚持义务清扫楼道,一丝不 苟地拖地,直到换了清洁工。

再比如,开出租车经常碰到这种情况:某天堵车,计价器显示的费用自然高于不堵车的防聚客就不高兴了,说平时这个距离只要多少多少钱。我可这个距离只要多少多少钱。"那就随你吧,你觉得给多少合适,你就给多少。你就是一分钱不给,也行啊!"因为我明白了大法书中所讲的不失不得,自一大法书中所讲的不失不得,自地吃亏,吃多大亏都不往心里去,都乐呵呵的不在乎。

还有很多很多这样的故事, 就不一一列举了。

亲朋好友看到我的变化,都知道是法轮大法的威德所致。最感慨的当数祖母,看到最疼爱的孙子浪子回头,老人家别提多开心了。祖母明白了法轮大法的真相,发自内心的感激师父,感恩大法。

文/大陆大法弟子(本人口 述 同修整理)◇

锦州市韩艳文等六名法轮功学员被非法判刑

【明慧网】辽宁省锦州北镇市 闾阳镇六名法轮功学员于 2025 年 6月3日被北镇市公安局与闾阳镇 派出所绑架、关押构陷,现已被非 法判刑: 韩艳文两年,苗桂君十三 个月,田秀芬、赵春艳、李淑珍和 王玉兰各十一个月。

2025年6月2日至3日,锦州市下辖的各县市公安局伙同派出所警察对当地法轮功学员进行大规模的绑架、抄家,至少三十六人被绑架。其中北镇市公安局与闾阳镇派出所警察绑架了八位法轮功学员,其中六位女性法轮功学员被劫持到锦州市看守所,遭非法批捕、起诉和庭审,她们是:韩艳文、赵春艳、田秀芬、苗桂君、李淑珍和王玉兰。

◎韩艳文女士因坚持真善忍信仰,多次遭中共迫害: 2000 年 5 月,韩艳文与姐姐韩艳杰及母亲被北镇市公安局警察绑架,非法拘留



二十五天;同年 11 月,韩艳文进京为法轮功说句公道话,被北京警察绑架到派出所,非法关押三天,每天从早上七点到晚上三点被逼市在楼底下冻着,后来她被北镇市公安局警察劫回当地,非法关押到看守所;12 月 31 日,韩艳文被非看守所;12 月 31 日,韩艳文被非看守所;12 月 31 日,韩艳文被非绝文拒绝放弃信仰,遭到各种酷刑。营被关进铁笼子里罚蹲两天的和镇等人数位每天做双工十三个小时。2016 年 6 月 25 日上午,韩艳文被闯入家中的北镇市国保大队和闾阳

镇派出所警察绑架,当天下午被取 保候审。

◎赵春艳女士,今年 69 岁,于 1997 年开始修炼法轮大法,身患的多种疾病如肾结石、尿道炎、神经性心跳、顽固性头痛、关节炎等都不翼而飞。1999 年 7 月中共及江泽民集团疯狂迫害法轮功后,赵春艳经常遭到中共不法人员上门骚扰,2000 年冬天她曾被警察绑架到派出所,逼迫写保证书,勒索一千元。

◎田秀芬女士,今年 71 岁,1996 年开始修炼法轮功,通过学法炼功,她的头痛病、尿道炎等顽疾都消失不见,无病一身轻。法轮功遭迫害后,她家经常被警察等骚扰。田秀芬于 2000 年曾遭当地派出所警察绑架、非法关押三天,被勒索一千元。田秀芬的儿子在国外,公安局以她炼过法轮功为由不许出境探望儿子。◇

锦州市高侠和宋丽杰被绑架关押

【明慧网】2025 年 10 月中旬,辽宁省锦州市法轮功学员高侠被太和区公安分局国保大队警察绑架、抄家,一家人陷困境。与此同时,老年法轮功学员宋丽杰也被绑架。高侠和宋丽杰目前均被非法关押在锦州市看守所。

高侠,女,今年 55 岁,居住在锦州市古塔区。近年,她高龄的母亲和婆婆都由她来照顾。

2025 年 10 月 14 日,锦州市 太和公安分局国保大队警察闯到高 侠的家中,将她绑架,并且抄了 家,抢走家中的大法书籍等许多私 人物品。与此同时,老年女法轮功 学员宋丽杰也被绑架。据悉,锦州 太和公安分局国保大队警察已非法 跟踪宋丽杰一个多月。

国保警察威胁恐吓 高侠一家 陷入困境 锦州市太和公安分局国保大队警察企图利用非法抄家得到的物品作为所谓的指控"罪证",构陷、起诉高侠。于是,他们欺骗、恐吓高侠的丈夫,声称高侠的"问题"很严重(暗指要判重刑),还威胁要把高侠的丈夫也抓走:家里藏了这么多东西,你能不知道吗?高侠丈夫老实厚道,说我确实不知情,要是把我也抓走,这个家就彻底地完了。

高侠善良、勤劳,是家庭中的 主力。多年来,高侠的母亲生活不 能自理,生活上由高侠侍奉,包括 做饭、洗涮、换尿片等。高侠的婆 婆也年过八旬,生活上都依靠高侠 夫妇的照料、赡养。

高侠突遭绑架,她的老母亲因 无人能继续照料,不得不送入了养 老院,被迫失去女儿的贴心照料、 服侍,生活、精神上都落差巨大。 高侠的婆婆患有严重心脏病,也因 此备受打击,靠增加药量来维持心 绪的稳定。

高侠的丈夫面对突发的家庭变故,劳碌着急,血压骤升,心脏出现异常状况,而之前均正常。高侠的孩子们更是为母亲的安危担忧,还要安抚父亲……

全家人及亲友们都因此陷入焦 虑、恐慌中。好端端一个和乐、安 宁的家,瞬间被中共邪党的警察粗 暴碾碎。

目前,太和公安分局国保大队警察图谋对高侠进一步构陷,她不承认迫害,拒绝警察的非法讯问,零口供。

参与迫害的部门及人员 锦州市太和公安分局

局长: 赵海龙

副局长:魏建平(主管迫害法轮功) 国保大队队长:李兴◇